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	Ústav cizích jazyků se podílí výukou angličtiny a anglické didaktiky na realizaci bakalářského studijního programu Učitelství pro mateřské školy a navazujícího magisterského Předškolní pedagogika, které jsou garantovány Katedrou primární a preprimární pedagogiky PdF UP. 

V rámci programu učitelství mateřšké školy zajišťujeme výuku předmětů Preprimární didaktika AJ, Anglický jazyk pro preprimární vzdělávání 1 a Anglický jazyk pro preprimární vzdělávání 2.  V těchto předmětech pomáháme studentům upevňovat a dále rozvíjet jejich komunikativní kompetenci v anglickém jazyce na úrovni A2–B1 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky.  Naším neméně důležitým cílem je naučit je pracovat se základními metodami výuky angličtiny vhodnými pro děti předškolního věku s využitím širokého spektra poslechových a pohybových aktivit, a také efektivně používat a vytvářet výukové materiály vhodné pro tuto věkovou skupinu dětí.  

V rámci programu Předškolní pedagogika zajišťujeme výuku předmětu Komunikativní kompetence učitele MŠ v angličtině, který se soustřeďuje na další zdokonalování ústního projevu studentů v anglickém jazyce. V diskusích a prezentacích na rozmanitá témata každodenního života si studenti vylepšují své vyjadřovací schopnosti, a to především prostřednictvím rozšiřování slovní zásoby a zpřesňování výslovnostní a gramatické správnosti svého projevu.   
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Ústav cizích jazyků

 Pedagogická fakulta

Univerzita Palackého v Olomouci

Žižkovo nám. 5

779 00 Olomouc

IČ: 61989592, DIČ: CZ61989592
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	Sekretariát ÚCJ PdF UP


  Zuzana Nerudová

  místnost: 4.52 

 
 +420 585 635 902

zuzana.nerudova@upol.cz
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          We use cookies and any other network identifiers on our website that may contain personal data (e.g. about how you browse our website). We and some of the service providers we use have access to or store this data on your device. This data helps us to operate and improve our services. For some purposes, your consent is required to process data collected in this way. You can change or revoke your consent at any time (see the link at the bottom the page).
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